



Material de informare și promovare: articol

Formare profesională – importantă pentru obținerea unui loc de muncă bun

„Viața trebuie să fie o educație continuă” - așa a zis scriitorul francez Gustave Flaubert.

Lumea este în continuă schimbare. Astfel, este important să continuăm să învățăm pentru a rămâne la curent cu noile schimbări, pentru a ne putea adapta noilor condiții și trenduri și pentru a ne pregăti pentru noile circumstanțe – inclusiv în ceea ce privește activitatea noastră profesională.





Dacă te-ai hotărât deja să te dezvolți profesional și din punct de vedere educațional, probabil ți-ai evaluat opțiunile și te-ai întrebat ce tip de pregătire să urmezi.

Astăzi, tinerii au mai multe opțiuni în ceea ce privește educația și pregătirea profesională: diplomele de licență durează în mod normal 3 ani, diplome tehnice durează în general 2 ani. De asemenea, dacă te gândești la o învățare ce se desfășoară pe o perioadă de timp mai scurtă, pentru că vrei să dobândești abilități practice pentru a ajunge rapid pe piața muncii, **Cursurile de Formare Profesională** sunt o opțiune foarte potrivită pentru tine. Acestea sunt mai scurte și te ajută în dobândirea unei diplome și a unor cunoștințe și abilități profesionale specifice unei meserii.

Prin intermediul Internetului, cursurile de formare se pot realiza chiar și de la distanță – opțiune ce nu era valabilă bunicilor sau părinților noștri. Astfel, tinerii pot profita de oportunitățile aduse de cursurile de formare profesională.

Beneficiile Formării Profesionale

Creșterea competenței profesionale

Formarea profesională asigură creșterea și diversificarea competențelor profesionale - prin inițiere, calificare, recalificare și specializarea persoanelor în căutarea unui loc de muncă.

De fapt, nu numai că îți vei crește capacitățile și competențele profesionale în domeniul ales, dar vei crește și productivitatea muncii. Faptul că ai o capacitate de muncă mai mare îți va permite să te ocupi de probleme precum luarea unor decizii importante sau rezolvarea situațiilor de conflict. Capacitatea muncii este strâns legată de reputația ta în cadrul unei companii sau organizații.



Găsirea unui loc de muncă



Formarea profesională ne ajută să fim mai bine pregătiți pentru a face față mediului de lucru competitiv de astăzi. În primul rând te ajută să găsești un loc de muncă, chiar dacă nu ai fost angajat până acum. În plus, să dobândești un loc de muncă bine plătit, companiile sunt dispuse să

plătească mai mult unei persoane cu o diplomă profesională. În majoritatea țărilor, acesta este un factor cheie care determină câți bani va câștiga o persoană.

În urma absolvirii unui curs de formare profesională îți vei îmbunătăți posibilitățile de angajare și șansa de a obține condiții de muncă mai bune.

Crește satisfacția în muncă

Datorită pregătirii profesionale pe care o vei obține, vei avea mai multe șanse să îndeplinești cu succes obiectivele pe care ți le-ai propus. La rândul său, acest lucru va avea un impact pozitiv asupra motivației tale în muncă, satisfacției tale personale și încrederii în sine.



Cu cât nivelul de pregătire al oamenilor este mai ridicat, cu atât gradul de satisfacție în muncă este mai mare.

Datorită pregătirii, vom putea îndeplini cu succes obiectivele pe care ni le-am propus și ne vom confrunta cu noi provocări, ceea ce are un impact pozitiv asupra

motivației noastre în muncă și asupra satisfacției și auto-afirmării noastre personale.

Îmbunătățirea încrederii și stima de sine

Formarea Profesională ne oferă nu numai cunoștințe, dar și abilități sociale cum ar fi – proactivitate, empatie, angajament, autocritică, toleranță etc. Educația ne permite să interacționăm cu mediul nostru într-un mod mai sănătos și mai pozitiv și să adoptăm o atitudine mai pozitivă. Există o legătură puternică între educație și creșterea încrederii și stimei de sine, ceea ce contribuie la inserarea persoanei în societate.

Astfel, dacă nu aveți un loc de muncă în prezent, sperăm că toate ele expuse mai sus vă pot convinge că formarea profesională este o opțiune viabilă pentru dumneavoastră.



Vă încurajăm să aruncați o privire la toate cursurile gratuite pe care le identificați, și cele online și cele cu prezență fizică, astfel încât să puteți continua să învățați și să vă construiți cariera pe care v-o doriți.

Proiectul NEXT LEVEL – Oportunități de integrare durabilă pe piața muncii a tinerilor NEETs din Regiunea Sud-Est

Prin intermediul proiectului NEXT LEVEL, Asociația Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România și Centrul de Consultanță și Studii Europene SRL vin în susținerea tinerilor NEETs cu vârsta cuprinsă între 16-29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare din Regiunea Sud-Est, prin măsuri și intervenții integrate și personalizate de ocupare, în vederea dobândirii unor noi cunoștințe, competențe și aptitudini de muncă, având ca scop creșterea gradului de ocupare a acestora.

Condiții de eligibilitate pentru înscrierea unui tânăr NEETs în proiect:

- Să fie tânăr NEETs cu vârsta cuprinsă între 16 și 29 de ani;
- Să fie înregistrat și profilat de SPO;
- Să aibă domiciliul sau reședința în regiunea de dezvoltare vizată de proiect: regiunea Sud-Est (județele Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea, Vrancea).